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職場におけるハラスメント（市議会議員除く）に関するアンケート 結果概要 

 

回答者数 413人（回答率 56.5％） 

※すべての設問に回答していない場合があるため、各設問の合計数と全回答者数は、合致しません。 

 

【補足事項】 

・割合は小数点以下第 2位を四捨五入しているため、個々の集計値の合計は必ずしも 100％とな

らない場合があります。 

 

【基本情報】 

No.1あなたの性別を教えてください。 

項  目 回答者数 割合 

男性 237人 58.1% 

女性 145人 35.5% 

特定しない 26人 6.4% 

 

 

No.2あなたの職位を教えてください。 

項  目 回答者数 割合 

管理職 65人 15.9% 

管理職以外 309人 75.6% 

回答したくない 35人 8.6% 

 

 

【カスハラを除くハラスメントに関する質問】 

No.3あなたは、過去３年間、職場においてハラスメントを受けたと感じたことがあります

か。 

項  目 回答者数 割合 

ある 70人 17.2% 

ない 336人 82.8% 
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No.4あなたが、職場において受けたハラスメントについて、その行為をした人は誰です

か。（複数回答可） 

項  目 回答者数 割合 

特別職（市長・副市長・教育長） 5人 5.2% 

職場の上司（特別職除く） 44人 45.8% 

職場の同僚 16人 16.7% 

職場の部下 3人 3.1% 

他部署の職員 16人 16.7% 

回答したくない 9人 9.4% 

その他 3人 3.1% 

 

 

No.5どのようなハラスメントを受けたと感じましたか。（複数回答可） 

項  目 回答者数 割合 

パワハラ 53人 63.1% 

セクハラ 8人 9.5% 

マタハラ 0人 0.0% 

回答したくない 11人 13.1% 

その他 12人 14.3% 

 

 

No.6ハラスメントを受けたと感じた際、どのように対応しましたか。（複数回答可） 

項  目 回答者数 割合 

抗議した 8人 8.3% 

上司に相談した 17人 17.7% 

同僚に相談した 19人 19.8% 

人事室に相談した 9人 9.4% 

特に何もしなかった 33人 34.4% 

その他 10人 10.4% 

 

 

No.7あなたは、過去３年間、職場においてハラスメントが行われていることを見聞きした

ことがありますか。 

項  目 回答者数 割合 

ある 101人 26.2% 

ない 284人 73.8% 

 

 



3 

 

No.8あなたが、職場において見聞きしたハラスメントについて、その行為をした人は誰で

すか。（複数回答可） 

項  目 回答者数 割合 

特別職（市長・副市長・教育長） 5人 4.0% 

職場の上司（特別職除く） 58人 46.0% 

職場の同僚 20人 15.9% 

職場の部下 4人 3.2% 

他部署の職員 20人 15.9% 

回答したくない 17人 13.5% 

その他 2人 1.6% 

 

 

No.9どのようなハラスメントを見聞きしましたか。（複数回答可） 

項  目 回答者数 割合 

パワハラ 79人 67.5% 

セクハラ 8人 6.8% 

マタハラ 1人 0.9% 

回答したくない 16人 13.7% 

その他 13人 11.1% 

 

 

No.10ハラスメントを見聞きした際、どのように対応しましたか。（複数回答可） 

項  目 回答者数 割合 

抗議した 2人 1.8% 

上司に相談した 14人 12.4% 

同僚に相談した 18人 15.9% 

人事室に相談した 6人 5.3% 

特に何もしなかった 59人 52.2% 

 

 

【カスハラに関する質問】 

No.11あなたは、過去３年間、職場においてカスハラを受けたと感じたことがありますか。 

項  目 回答者数 割合 

ある 117人 29.9% 

ない 274人 70.1% 
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No.12あなたが、職場において受けたカスハラは、どのような内容ですか。（複数回答可） 

項  目 回答者数 割合 

長時間の拘束や同じ内容のクレーム 92人 49.5% 

名誉棄損・侮辱・ひどい暴言 58人 31.2% 

脅迫 19人 10.2% 

回答したくない 8人 4.3% 

その他 9人 4.8% 

 

 

No.13あなたは、過去３年間、職場においてカスハラを見聞きしたことがありますか。 

項  目 回答者数 割合 

ある 164人 44.0% 

ない 209人 56.0% 

 

 

No.14あなたが、職場において見聞きしたカスハラは、どのような内容ですか。（複数回答

可） 

項  目 回答者数 割合 

長時間の拘束や同じ内容のクレーム 140人 51.1% 

名誉棄損・侮辱・ひどい暴言 90人 32.8% 

脅迫 30人 10.9% 

回答したくない 8人 2.9% 

その他 6人 2.2% 

 


